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U današnje vreme postoje mnoga pitanja zašto postoji toliko zla na zemlji, i iz kojeg razloga dobri 
ljudi moraju da pate, ako je svemoćni Bog zaista milostiv i ako nas zaista voli. Najbolji odgovor na 
ovo pitanje predstavlja opis istorije sukoba dobra i zla. Naš Bog je svemoguće Biće, Koje nema 
početak ni kraj, iako mi to ne možemo da shvatimo. Bog je sa Svojim Sinom Isusom stvorio i druge 
planete sa srećnim, bezgrešnim i besmrtnim stanovnicima, koji nose istu savršenu prirodu kao 
Adam i Eva pre pada u greh, koji su bili više nego dvostruko višlji od današnjih ljudi. 


Bog je sa Isusom isto tako stvorio i najsavršenija bića, anđele. Oni su izvršni glasnici savršene 
Božje vladavine. Oni kao počasna garda žive sa Bogom Ocem i Sinom Isusom u nebeskom 
Jerusalimu, koji biblijsko Otkrivenje opisuje u četvorougaonoj formi sa stranicama dužine od 
nekoliko hiljada kilometara. Predstavnici svih planeta redovno posećuju prestonicu celog svemira 
da bi razmenili iskustva i slavili Boga. 


Sam Lucifer je stvoren na samom početku, kao najsavršenije stvoreno biće u celom svemiru, da bi 
postao premijer nebeskog carstva, direktno ispod Boga i Njegovog Sina Isusa. On je bio najveći 
kompozitor i vođa anđeoskog hora na nebu i uživao je duboke počasti od strane anđela i 
stanovnika drugih planeta. Iako neobjašnjivo, njemu ta čast i pozicija nisu bili dovoljni. Postao je 
ljubomoran što su Bog i Isus održavali savetovanja bez njega. 




On je u svom umu dobio želju da preuzme Isusovo mesto i da sam sebe nazove Bog, iako samo 
Otac i Sin u celom svemiru poseduju Božansku prirodu. Sveznajući i Svemogući Bog ga je 
opomenuo i upozorio, i istovremeno mu je obećao oproštenje, ukoliko se odrekne pobune koju je 
započeo, što je Lucifer samo protumačio kao Božju „slabost“ a ne kao Njegovu milost. Lucifer je 
započeo, uz navodne namere da pomogne Božjoj vladavini, da izvrće reči Svemogućega, i da Ga 
predstavlja kao „diktatora“ Koji nameće Svoj večni zakon. 


Lucifer je glumio navodnu želju da ostalim andjelima samo „omogući“ savršen sistem „slobodne i 
srećne“ Božje vladavine. On je tvrdio da time ne radi ništa protiv Boga. Pošto se služio lažima, koje 
u celom svemiru nisu postojale pre njegove pobune, bio je u stanju da zavede trećinu anđela, dok 
je Bog sa druge strane nosio samo istinu, koju je neprijatelj kroz laži izvrtao. Njegove laži su bile 
pokrivene haljinom brige za druge anđele, koji su kroz tako lukavi način pali u zamku pobune. 


On je napao Božji zakon, koji je neophodan, da bi nas zaštitio od greha i haosa. Zamislite ribu, 
koja se bori da napusti „ropstvo“ vode. Time bi sama sebi donela uništenje a ne slobodu. Sotona i 
pali anđeli su radi pobune proterani sa neba, ali je Bog u kontekstu slobodne odluke postavio na 
svakoj planeti drvo poznanja doba i zla, koje je predstavljalo glasačku kutiju stanovnicima svih 
planeta. Sotona je u celom svemiru uspeo da prevari samo Adama i Evu, a time i sve stanovnike 
zemlje. 


Iako su od Sotone zavedeni Adam i Eva zažalili što su doneli tu odluku, to je bilo prekasno. Ceo 
svemir je istovremeno napeto posmatrao šta se događa. Još uvek se nije moglo jasno videti zbog 
čega bi Luciferov model bio loš.  Bog Otac i Sin Isus su odlučili da daju ličnu žrtvu, da bi se Njihova 
deca na zemlji, uz pokajanje ipak mogla spasiti. Greh je suprotnost Bogu, i virus u celom svemiru, i 
zato je nemoguće spasiti grešnika bez da bude plaćena cena njegovih greha. 


Inače bi Lucifer pred celim svemirom optužio Boga da je nepravedan, jer sudi grešnim ljudima i 
palim anđelima pod različitim kriterijumima, pošto će Lucifer zajedno sa palim anđelima nakon 
7000 godina dobiti konačnu smrtnu kaznu, zato što je cena greha večna smrt, a ne lažna nauka o 
životu nakon smrti. Ta nauka potiče od Sotone, da bi ljudi izgubili strah, i napustili borbu protiv 
greha u sebi. 


Samo Bog i Isus su kao jedina Božanska Bića u celom svemiru mogli da plate cenu naših greha, 
da bi pred celim svemirom bilo opravdano naše večno spasenje. Oni su odlučili da će Isus kao naš 
Stvoritelj lično umreti na krstu i uzeti našu kaznu na Sebe. Pošto je po zakonu čovek odmah posle 
prestupa trebao da izgubi život, Bog je žrtvovao jagnje, i ta žrtva je ukazivala na pravu Hristovu 
žrtvu. Time je Bog uklonio trenutnu opasnost momentalne smrti sa Adama i Eve. 


Već vrlo brzo nakon toga se desilo da je Adamov i Evin sin Kain ubio svog brata Avelja iz zavisti 
radi njegove duboke zajednice sa Bogom i Isusom koja mu je donela Njihove blagoslove. Ceo 
svemir je po prvi put mogao da vidi kuda vodi ta navodna sloboda, jer se pre toga u celom svemiru 
nisu postojali ubistvo ili laž. 


Već u tom momentu je Bog mogao s pravom da uništi zemlju i Lucifera sa palim anđelima, jer je 
celi svemir mogao da vidi da je ta pobuna donela samo zlo. Ali da je Bog u tom momentu sve 
grešnike defiinitivno kaznio, spasenje pokajanih ljudi ne bi bilo moguće, pošto Isus tada još nije 
umro na krstu, da bi platio njihove grehe. Lucifer je sve do Isusovog raspeća imao demokratsko 
pravo da se kao predstavnik preuzete zemlje pojavljuje u prestonici svemira. 


On je čak i ubistvo Avelja predstavljao kao nepravdu Božje „diktature“, i da bi on napravio 
pravedniju vladavinu kad bi se svi odlučili za njega. Iako je sotona celo vreme obilazio drvo 
poznanja dobra i zla na svim planetama, niko, osim Adama i Eve, nije želeo da stupi u kontakt sa 
njim. Na nekom  drugim mestu nije mogao da se pojavljuje, jer je to bilo jedina dozvoljena lokacija 
gde je mogao da se obrati stanovnicima drugih planeta, jer bi oni inače bili neprekidno ugroženi 
stalnim iskušenjima. 


Bog je na zemlji morao da pripremi uslove, da bi Isus mogao da dođe i umre na krstu. Ali već na 
početku otpada na zemlji je Sotona doveo većinu ljudi pod svoju vlast i u duboke grehe, kao 
pokušaj, da Isusova žrtva na krstu postane nemoguća. 




Stvoritelj je i pre potopa imao Svoje sledbenike na zemlji, ali su oni stalno bili pod napadima i na 
samom kraju su svi bili potpuno zavedeni od druge strane, osim Noja sa porodicom, koji su jedini 
ostali zajedno sa Bogom. Zato je konstelacija otpada i nemorala sa potpunim padom tadašnje 
Božje crkve pre potopa napravila žrtvu na krstu nemogućom, jer da je tadašnji svet u toj formi 
ostao, ne bi ostala nijedna moralna porodica u kojoj bi Isus mogao da bude rođen u ljudskoj prirodi, 
da bi mogao doslovno i potpuno umre za nas. Bog je morao doneti potop, da bi postalo moguće da 
se plan spasenja za sve koji su se za Njega odlučili zaista ispuni u budućnosti. 


Pretpotopni svet je imao puno razvijeniju i višlju civilizaciju nego čak i danas, i pravili su hibride 
ljudi i životinja, što se iza zavese u međuvremenu dešava i danas. Od procenjene dve milijarde 
ljudi pre potopa, Bog je mogao da, uprkos upozorenjima i pozivima preko svog proroka Noja, 
spase samo 8 ljudi koji su se odlučili za Njega. Dok je tada Noje 120 godina propovedao o potopu i 
kraju, stanovništvo zemlje je podcenjivački ukazivalo na to da naučnici i teolozi kao nosioci 
autoriteta (tada pale crkve kao i današnje palo hrišćanstvo) tvrde suprotno i da je to nemoguće. 


Posledica je bila da su sami odbili da prihvate poziv za spasenje, i zato su izgubili svoje živote u 
potopu. Bog je tom merom omogućio da se pripremi put Isusovog prvog dolaska, i vodio je iskrene 
ljude kroz svoje proroke ka istini. Sotona je činio sve da spreči Isusov dolazak, a kasnije da dovede 
Isusa do pada u greh kroz iskušenja, jer su pali anđeli samo na taj način mogli da izbegnu svoju 
večnu smrt kao kaznu za greh. 


U knjizi proroka Danila je stotinama godina pre Isusove žrtve objavljena tačna godina Njegove 
smrti kao Mesije za nas, koja se doslovno ispunila. Nakon žrtve na krstu, gde je Lucifer sa 
demonima kroz prevarene i opsednute ljude direktno vodio Isusovo ubistvo, celom svemiru je 
konačno postala jasna potpuna dubina zla druge strane. Sotona, kako se Lucifer zove posle pada 
u greh, je dotadašnja ubistva pred svemirom predstavljao kao posledicu Božje “diktature”, a sada 
je nesporno sam učinio da njegov i naš Stvoritelj bude ubijen. 


Otac i Sin su napravili neshvatljiv rizik gubitka Isusove večne egzistencije radi našeg spasenja. 
Isus je uklonio sa sebe sve Božanske moći, i došao na zemlju u formi smrtnog coveka, sa svim 
ljudskim slabostima. Kroz taj postupak je Isus celom svemiru pokazao, da Sotonine izjave, da ni 
jedno biće bez Božanske prirode ne može da se odupre grehu, nisu istinite. Sotona je tvrdio, da 
Bog iz tog razloga nema pravo da uništi pale anđele, i da čak i sam Bog i Isus ne bi mogli da 
pobede greh, kada bi Svoju Božansku prirodu odložili na stranu. 


Kroz Isusovu žrtvu na krstu je pored našeg spasenja pred celim svemirom opravdana i dolazeća 
večna smrt palih anđela. U prvom delu ovog teksta smo videli da su na samom početku pobune na 
nebu čak i dobri andjeli, višlje prirode od čoveka, pali na iskušenje greha. Da je Isus pao na 
najsitnijem iskušenju, Lucifer bi imao dokaz, da sam Tvorac zakona ne može da ga drži, i time bi 
bio uništen ne samo plan spasenja nego i celo svemirsko carstvo. 


Bog je stvarno za nas učinio sve što je bilo moguce. Isusovo raspeće je zgrozilo celi svemir, a 
Sotona je izgubio pristup prestonici svemira, jer je sam Isus Svojom žrtvom povratio oficijelnu titulu 
vladara zemlje u smislu Onoga Koji na nebeskim sednicama predstavlja zemlju. Zavesa sumnje je 
potpuno uklonjena, i večna sudbina svemira konacno odlučena u smislu pobede dobre strane. 


Bog je ostavio Sotoni 6000 godina prezentacije njegove forme vladavine na zemlji, da bi ceo 
svemir u potpunosti shvatio kuda greh vodi, i zašto svako biće u grehu mora biti uništeno kao da 
nikada nije ni postojalo. Samo toliko duboka spoznaja, zajedno sa ožiljcima na telu, koje će Isus 
večno nositi, je u stanju da u celoj večnosti preventivno spreči mogućnost novog otpada. Bog 
istovremeno nije želeo da izgubi nikoga, ko se pokajao radi svojih greha. 


Zamislite, da morate videti svoje dete kako ide ka večnoj smrti, a da ništa ne učinite da to sprečite. 
Za svoje dete bi svako od nas dao sve, pa i lični život, samo da mu se ne desi nešto loše. A naš 
Bog i Njegov Sin Isus su toliko svemogući, da svakog stanovnika svemira vole neuporedivo dublje 
nego bilo ko od nas svoje rođeno dete. 


Zato je Bog stavio neprijateljstvo između ljudi i Sotone obećanjem da će kroz Isusovu žrtvu biti 
spaseni, za razliku od palih anđela, koji su prešli granicu hule do koje je bilo moguće pokajanje, i 
time izgubili pravo na večni život.




Izvestaj o neprijateljstvu ima još jedno dodatno značenje, i to da su pali anđeli proterani u 
dimenziju koju našim čulima ne možemo da vidimo. Pošto je čovek već na samom početku istorije, 
kad je koristio 100% mozga, imao nižu prirodu od anđela, Bog je morao da donese novu meru, jer 
je znao da će čovek u grehu jako degradirati, i doći u današnje stanje sa samo oko 5% 
iskorištenog mozga, koji danas istovremeno nosi drastično manji volumen nego na početku, kada 
su ljudi bili visoki skoro 4 metra, i posedovali puno veće sposobnosti nego današnji ljudi. 


Pred celim svemirom, koji sve posmatra, palim anđelima je dozvoljeno da se materijalizuju pred 
ljudima samo ako oni svojom svesnom odlukom ili postupkom pokažu da im to dopuštaju, kao npr. 
kroz njihovu prisutnost tamo gde vlada greh, magija, nemoral i bezakonje.


Time je Bog sprečio da bilo ko bude kušan iznad svojih mogućnosti i da niko ne bude onemogućen 
da slobodnom voljom izabere Spasitelja. Radi te zabrane, pali andjeli na Zemlji nisu više mogli, 
uprkos svojim moćima, da deluju direktno. Zato su preko zlih ljudi, koji su ih prihvatili, osnovali 
razne religije, čiji su bogovi u stvari bili upravo ti demoni u materijalizovanoj formi, koji su time 
dobili mogućnost da budu obožavani i da prevareni ljudi izgube večni život obećan od Boga. 
Demoni tj. pali anđeli nisu ograničeni na samo tri dimenzije, kao čovek nakon pada u greh, i mogu 
da se pojavljuju u svim formama ili da ostanu nevidljivi. 


U palim hrišćanskim religijama u kojima se demoni pojavljuju npr. u obliku preminulih svetaca, koji 
se navodno nalaze u raju (život nakon smrti ne postoji u Bibliji, nego samo vaskrsenje u telesnoj 
formi), i upućuju im se molitve, ili u starim kultnim religijama gde molitve i obožavanje dobijaju lažni 
bogovi kao npr. Bal, Diana, Semiramis su prisutna mnoga lažna čuda i pojavljivanja demona u 
različitim oblicima, koji su tim zavedenim ljudima na taj način davali utisak da se mole jednom 
„pravom“ Bogu. 


Sotona isto tako pokušava da sakrije činjenicu da je Zemlja u celom svemiru jedina pala planeta 
koja je nakon pada u greh potpuno izolovana. On pokušava da stanovnike Zemlje kroz lažne 
dokaze zavede, da su i drugi svetovi na njegovoj strani, a ne samo Zemlja. Zato se njegovi pali 
anđeli materijalizuju i u formi stanovnika „drugih“ planeta tj. „vanzemaljaca (Aliens)“, koji često lete 
u tzv. NLO tj. svemirskim brodovima i time zavode ogroman broj ljudi, koje na taj način stavljaju 
pod svoj uticaj. 


Demoni tj. pali anđeli, se pojavljuju i u obliku umrlih, da bi preuzeli naš um i stavili nas pod svoju 
silu, da bi nam pokazali da navodno nema smrti kroz greh i da čovek ima „urođenu“ besmrtnost 
bez potrebe da se bori protiv iskušenja.


Od njih dolaze puno različitih formi prevare, kao npr. kroz dolazak viskara rašljara za traženje tzv. 
vodenih tokova ispod naše kuće, horoskope, vračare, magiju, duboki nemoral u svakom 
nebiblijskom aspektu, spiritizam, objekti na stolu koji se „sami“ pokreću, zvuci kucanja, hipnoza 
svake vrste, filmovi koji uvek nose u sebi hipnotičke aspekte, New Age, Joga, svaka forma 
meditacije i istočnjačke religije, homeopatija, „kvantna“ medicina, proročanstva i snovi suprotni 
Bibliji itd. Postoje bezbrojne mogućnosti, da budemo natprirodno napadnuti ako nismo u zajedno 
sa Bogom i Isusom, i ako ne tražimo istinu.


Kao nekada najveći kompozitor na nebu, Lucifer je u današnje vreme kreirao „hrišćansku“ rok i 
zabavnu pop muziku sa bubnjevima ili sa nemirnom formom, koja mu kao ključ isto tako 
omogućava pristup ka našem mozgu i razumu. Kada bismo ušli malo dublje u ovu tematiku, videli 
bi da mu se sve velike zvezde direktno mole, i da takva muzika ima hipnotičko delovanje. Isto tako 
je i u dalekoj prošlosti muzika kroz bubnjeve vodila u opijenost uma, što je i danas prisutno kod 
voodoo rituala sa jakim bubnjevima kao npr. na Haitiju ili u Africi (i kroz njih inspirisane Jazz 
muzike). 


Pošto Sotona radi Božje zabrane do sada nije mogao direktno da deluje, on je morao da u svakom 
razdoblju istorije pronađe dovoljno zle ljude za saradnju. S jedne strane su takvi ljudi dobijali 
bogatstvo i vlast, a sa druge su morali da tako koordinišu svoju moć, da bi se neprijateljevi ciljevi 
sprovodili. U današnjim danima su to iza kulisa globalno vladajući krugovi, u kojima se nalaze 
Papstvo i veliki broj religijskih vođa, višlji Jezuiti (koji kroz neupadljivu infiltraciju upravljaju svim 
crkvama i političarima), visoki političari (masoni 31. stepena) i milijarderi (Iluminati). 




Oni održavaju direktan i doslovan kontakt da Sotonom i zajedno sa njim donose sve strateške 
odluke, pa zato nije ni čudo kakva zlodela se dešavaju pred našim očima. 


Bog je u Otkrivenju objavio proročanstvo o zveri, čoveku zla na prestolu pale Božje crkve (2. 
Solunjanima 2,3.4) i 1260 godina njegove vladavine u srednjem veku, pre smrtne rane koja će po 
Otkrivenju Jovanovom pred drugi Isusov dolazak biti izlečena. Danas je papstvo ponovo povratilo 
svoju religijsku dominaciju i vodi polako sve religije u istom pravcu, koji odbija Božji zakon.


Mi danas vidimo na primeru „neophodne“ vakcinacije protiv Korone, u kom pravcu se razvija 
današni svet. Zašto se nevakcinisanim ljudima zabranjuje pristup na mnogim mestima, iako je 
ogromna većina ljudi vakcinisana i „zaštićena“? Zato što ta obavezna vakcinacija u celom svetu 
nema puno veze sa zaštitom zdravlja, nego predstavlja instrument svetske diktature i poslušnosti 
masa, gde se Korona virus zloupotrebljava kao sredstvo za uvođenje tog projekta. 


Te moderne vakcine sadrže opasne substance koje otupljuju frontalni režanj našeg mozga, koji je 
nadležan za slobodnu volju, ljubav, moral i razumevanje religioznih aspekata. One istovremeno 
sadrže i otrove, koji će mnoge sa „prirodnim“ lekovima predozirane sportiste, slabe, bolesne i 
starije ljude postepeno dovesti do prerane smrti. 


Taj projekat je potreban da bi se napravile poslušne mase u okviru nove globalne diktature u 
paketu sa svetskom ekumenskom religijom „mira i ljubavi“, koju priprema papstvo u saradnji sa 
svim svetskim religijama, gde će svi koji nose suprotno mišljenje biti progonjeni kao smetnja „miru i 
ljubavi“. Svaka lokalna diktatura u prošlosti je nosila dve komponente, religiju i državno ekonomsku 
dominaciju, i taj princip se upravo uvodi i u današnje vreme, gde pred našim očima postepeno 
nastaje u Otkrivenju najavljena globalna diktatura na celoj zemlji, pred Isusov drugi dolazak, koja 
potiče od Sotone. 


Neprijatelj je napravio i bezbrojne lažne religije, neispravna gledišta i prevare, ali ako svoju veru 
baziramo samo na Bibliji bez crkvenih dogmi, bićemo sigurni od bilo koje prevare. Ali čak i na ovom 
području je svet polarizovan, kroz, sa jedne strane istinitog tumačenja Biblije i život po svim njenim 
principima, a sa druge strane uz izvrtanje značenja Biblije kroz uticaj paganskih religija. Iz tog 
razloga je samo lično čitanje Biblije uz duboku molitvu jedini način, da nam Bog pokaže pravu 
istinu. 


Zašto je Bog u Otkrivenju najavio, da će neposredno pred Isusov dolazak doći strašni događaji i 7 
zala? Zato što je svaka osoba u dosadašnjoj istoriji palog čovečanstva sve do svoje smrti imala 
priliku za pokajanje i spasenje. Isto tako je i razbojnik na krstu u poslednjem trenutku svog života 
prihvatio Isusa i dobio večni život. Ali kada Isus uskoro bude došao, da nas odvede na nebo, ceo 
grešni svet će u jednom trenutku biti uništen. Iz tog razloga je potrebna jedna potpuna polarizacija i 
istovremena definitivna odluka svih stanovnika zemlje, koju će stranu izabrati, Boga i Isusa ili greh i 
kroz to samog Sotonu. 


Zato je Bog u ovim poslednjim danima, kao što je u Otkrivenju i najavio, iz tog razloga prvi put u 
istoriji dozvolio Sotoni da gotovo bez ograničenja čini neshvatljiva čuda i da stvara ogromne 
katastrofe na celoj zemlji kakve do sada u toj razmeri nisu postojale nakon potopa. Samo jedna 
posebno duboka globalna kriza može pokrenuti celo čovečanstvo ka istovremenoj odluci, i da niko 
ne bi mogao da tvrdi, da je izgubio večni život, zato što nije imao priliku da se odluči. 


Ali pošto smo toliko degenerisani, tako nešto je postalo moguće samo uz ogroman napredak 
tehnologije, da bi istina i laž mogli biti istovremeno objavljeni na celoj planeti. Zato Biblija najavljuje 
poslednje vreme kao doba kad će se znanje jako umnožiti, čega smo upravo svedoci. Bog je iz tog 
razloga dozvolio Sotoni da instalira i globalnu diktaturu lažne religije i krugova moći iza zavese, što 
se polako sve više manifestuje. 


To proročanstvo se još nije potpuno ispunilo, jer po Otkrivenju Jovanovom 4 anđela drže četri vetra 
na zemlji, dok svi Božji planovi ne budu ispunjeni, a to je kompletiranje grupe od 144.000 
bezgrešnih ljudi, koji su kroz Božju silu ostavili poslednji atom greha, i koji će duhovno dostići 
bezgrešno stanje Adama i Eve pre pada u greh. Samo ova grupa spasenih će nakon kraja 
vremena milosti ostati u životu. Mrtvi se ne nalaze na nebu. 




Biblija uči, da će i spaseni i zli ljudi biti vaskrsnuti. Spaseni, da bi prilikom drugog Isusovog dolaska 
dobili večni život i da bi bili uzdignuti na nebo, i nespašeni, da bi nakon nebeskog suda (koji će po 
Otkrivenju trajati 1000 godina) zajedno sa palim anđelima dobili presudu i kaznu večne smrti. 
144.000 su poslednji dokaz, da su sve Sotonine tvrdnje neistinite, i da je i palim ljudima kroz Božju 
silu moguće pobediti svaki greh.


Pre kraja vremena milosti će Sotona perfektno imitirati Isusov dolazak, i činiti ogromna čuda 
„izlečenja“, tako da će apsolutna većina ljudi biti prevarena i zavedena. Tada će Sotona simulirati 
Isusov izgled, i kao lažni Isus sesti na presto i sa vođama crkava i nosiocima globalne diktature 
raditi na pripremi 1000 godina lažnog „mira“. 


Svi koji ne budu delili mišljenje većine će u „duhu ljubavi“ biti progonjeni kao neprijatelji tog „mira i 
sloge“. Ali svi istiniti Božji sledbenici će znati, da po Bibliji Isus pri Svom drugom dolasku neće 
dotaknuti zemlju, nego će nas Njegovi anđeli uzneti na oblake i odvesti u nebeski Jerusalim. Božji 
neprijatelj sa druge strane čini sve, da bi ljude odvukao od ispravne odluke, zato što će morati da 
primi kaznu za oproštene grehe svih spasenih ljudi, pa time želi da smanji svoju kaznu kroz manji 
broj spasenih. 


U kontekstu ovog sveprisutnog rata dobre i zle strane često dolazi do pitanja zašto na zemlji 
postoji tolika patnja, ako zaista postoji jedan Bog Koji nas voli. Božja podrška ili neprijateljev 
pristup zavise od naše slobodne odluke, koju smo stranu direktno ili indirektno izabrali. 


Zato naše molitve, pred očima celog svemira (u toku ovog rata) daju Bogu i Isusu pravo da nam 
natprirodno pomognu. A kada se molimo za druge, to otvara put Božanskoj podršci tim ljudima, čak 
i kada nisu sami uputili molitvu pravom Bogu ili doneli čvrstu odluku o pravcu svog života. U takvoj 
situaciji neprijatelj ne može da pred celim svemirom prebaci Bogu da je pomogao nekom bez 
poziva. 


Sve patnje i zlo ovoga sveta dolaze samo od strane palih anđela, a svemogući Bog čezne za 
našim molitvama da bi nam pomogao! Mi sami ne znamo koliko su nas puta Njegovi anđeli spasli 
direktno od smrti. Ali mi moramo znati da Bog gleda naš život primarno u kontekstu večnosti. Naš 
kratkotrajan život na zemlji, u poređenju sa večnim životom, je u stvari samo prilika da donesemo 
odluku koja nas vodi do spasenja. Zato kada Bog vidi da smo za vreme bolesti doneli sigurnu i 
ispravnu odluku, On često dopušta da od prisutne bolesti (koju On nije doneo) umremo, da bi bili 
sigurno spaseni za večnost. 


To ne znači da On namerno čini da umremo pre vremena. Negovo natprirodno delovanje u 
današnjem svetu primarno nosi cilj da donese svim ljudima večni život i da preko Svojih slugu 
dosegne sve ljude i objavi im istinu i poziv ka Sebi. Na području ove tematike postoji jedan dobar 
primer iz današnjeg vremena. Jedna majka hrišćanka je bila jako tužna, što je njen sin otišao od 
Boga i postao trgovac drogom. Ona se godinama uz puno suza molila za njega. Jednog dana je  
njen sin došao kod nje, i rekao joj da je osetio Božji poziv, i odlučio da ostavi dotadašnji zivot. 


Zajedno su se molili na kolenima i tražili spasenje. Par dana kasnije su ga krugovi kojima je ranije 
pripadao ubili. Iako je majka prvo bila dubinski razočarana, ubrzo je shvatila da je Bog to ubistvo u 
Svojoj milosti nije sprečio. Logična pretpostavka je, da bi kod tog sina posle nekog vremena možda 
nastupila slabost, koja bi ga dovela nazad ka starom poroku čime bi izgubio spasenje. Bog 
naravno nije ovo ubistvo planirao niti je On uzročnik toga. 


Pošto mi nemamo svemoguće znanje, ostavimo Bogu da vodi naš život, jer samo On zna, šta će 
nas dovesti do večnog života. U kontekstu prevara postoji i lažna nauka o sudbini, po kojoj je 
unapred određeno ko će biti spasen. I to je zamka druge strane, i suprotna demokratskim 
principima neba.  Bog priznaje samo principe slobodne odluke, i ne želi nikome ništa da nametne. 
Da je sve unapred određeno, onda bi i naša odluka bila besmislena a obraćenje bespotrebno. 
Najveća ljubav je kada se neko odrekne moći i mogućnosti, da bi svi oko njega bili srećni. 


Tako se i naš svemogući Bog svesno odrekao određivanja budućnosti naših života i odluka, jer bi 
nam time uništio slobodnu volju. Bog poziva sve ljude da bez odlaganja donesu odluku, jer svaki 
dan našeg života može biti i poslednji. U ovim poslednjim danima pred Isusov dolazak je 
neophodno da se odvojimo od svakog uticaja neprijatelja. 




Trojstvo - pagansko ili biblijsko učenje?


Vera u Trojstvo - Trio sa lažnim trećim „bogom“ (sveti Duh Trojstva) predstavlja direktni prekršaj 
prve zapovesti, koja nas poziva da se molimo samo pravom Bogu. Ova paganska nauka je u 
hrišćanstvo uneta tek 325. godine pod carem Konstantinom koji je kroz Trojstvo i nedelju stopio 
paganstvo i hrišćanstvo! U celoj Bibliji ne postoji reč Trojstvo! Za svetog Duha u Bibliji stoji samo 
izraz Božji Duh i Isusov Duh, a nigde ne stoji izraz „Bog“ sveti Duh. Sveti Duh je po Biblji samo 
manifestacija Boga Oca i Sina u nama, kao Njihova lična i svesna sveprisutnost. U Bibliji stoji i 
izraz ljudski duh, koji nije neko drugo biće nego deo svakog čoveka. Sam Lucifer se sakrio iza 
imena „bog“ sveti Duh (Trojstva), da bi hrišćane zaveo da ga obožavaju. Sama katolička crkva 
potvrđuje, da Trojstvo nije biblijska nauka, i da nije postojalo među apostolima, nego da je uneseno 
u hrišćanstvo u 4. veku:


- „Formulacija “jedan Bog u tri osobe” nije bila čvrsto utemeljena, svakako ne potpuno 
asimilovana u život Hrišćana i njihovu veru pre kraja 4. veka. Ali upravo ta je formulacija uzela 
prava na titulu trinitarijanske dogme. Medju apostolskim ocima, nije bilo ničeg ni izdaleka 
približnog takvom mentalitetu ili perspektivi.” {New Catholic Encyclopedia: 1967, Vol. XIV, p. 
299}


- „Ali PROTESTANSKE CRKVE su i same PRIHVATILE DOGME kao što je TROJSTVO za koje 
NE POSTOJI precizan izvor U Jevanđeljima.“ {Life Magazine: Oct. 30 1950, p. 51, Graham 
Greene, The Assumption of Mary}


- „A Ovo je život večni da poznaju Tebe JEDINOG ISTINITOG BOGA, i Koga si poslao Isusa 
Hrista.” {Jovan 17,3}




Matej 28,18,19 je 325. godine promejen u pravcu Trojstva

1. Jovanova 5,7 je tek 1516. godine promenjena u pravcu Trojstva 


Jovan 14,16-20 ko je taj drugi Utešitelj?

76 biblijskih razloga zašto Trojstvo ne postoji


Paganska nedelja ili biblijska subota?


Isto tako i nedelja kao „sveti“ dan predstavlja prekršaj četvrte zapovesti u Bibliji (u kojoj stoji 
subota), i taj dan je u stvari dan „boga“ sunca Sotone (Sunday - Sonntag). Nedelja je prodrla u 
hrišćanstvo tek 321. godine pod carem Konstantinom, koji je nakon toga 325. godine uveo 
nebiblijsku pagansku nauku o Trojstvu sa trećim „bogom“ svetim Duhom. Time je neprijatelj 
preuzeo hrišćanstvo. Isus nije na krstu ukinuo subotu, nego ju je dodatno potvrdio rečima, da će 
subota i u poslednjim danima pred Njegov drugi dolazak ostati važeća, jer su Božje zapovesti 
večne!


- „Nego se molite Bogu da ne bude bežanj vaša u zimu ni u Subotu; Jer će biti nevolja velika 
kakva nije bila od postanja sveta dosad niti će biti; I da se oni dani ne skrate, niko ne bi ostao; ali 
izbranih radi skratiće se dani oni.“ {Matej 24,20-22}


Isus je sa druge strane rekao, da niko ne može da služi obe strane, jer je time odbacio pravog i 
istinitog Boga! 


Duh Proroštva u poslednjim danima pred Isusov dolazak


Poslednja generacija Božjeg naroda po Bibliji ne samo da drži i sedmi dan subotu (4. zapovest), 
nego poseduje i Duh Proroštva, jer je Bog to najavio (Otkrivenje 14,12 i 19,10). Zašto je proroštvo 
važno upravo u poslednjim danima pred Isusov dolazak? Zato što upravo u ovom vremenu postoje 
hiljade kontradiktornih tumačenja Biblije i promena, i zato Bog želi, da Njegov narod poslednjeg 
vremena dobije potpuno razumevanje Biblije, da bi izbegao poslednje zamke i prevare neprijatelja 
pošto je kraj vremena milosti neposredno pred nama. Pravi Božji prorok nikada ne suproti Bibliji 
nego drži svih 10 zapovesti, tj. i subotu {2. Mojsijeva 20,1-17}. Ova konstelacija se ispunila samo 
kod Ellen White, za razliku od harizmatičkih „proroka“ i „iscelitelja“ koji dobijaju silu od samog 
Sotone i odbijaju večni Božji zakon i proglašavaju ga „simboličnim“ ili „promenjenim“ (u Novom 
Zavetu). Ohrabrujući spisi od Ellen White nas vode ka izvornoj biblijskoj istini, koja se nalazi i u 
ovom tekstu. Ako čitamo uz molitvu svaki dan Bibliju, Bog će nam dati istinu i snagu da budemo 
spremni za skori Isusov dolazak i kraj ovog zlog sveta, i da postanemo deo poslednjeg Božjeg 
naroda, a ne deo Vavilona palih crkava. Neka nam Bog pomogne da donesemo ispravnu odluku 
dok vreme milosti još uvek traje!


Slava, hvala i čast silnom Bogu Ocu 

i Njegovom Sinu Isusu Hristu!
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